

最美逆行者们：

您们好！

我们都知道，刚刚过去的这个春节显得格外不平凡。大街上没有了买年货的脚步声，楼道里少了串门探亲戚的声音，就连清早小店早点的香味都淡了。是啊，所有人都躲在家里，有人说，“真是一个少有的这么长的假期啊，我可以多多陪伴我的家人们了”。但是你们，出征了。

你们顶着寒风，朝着那危险的“战场”，奔去了。

你们，是白衣天使，虽然工作辛苦，却认真地说：“这是我们的使命与义务，我们只是在做好自己分内的事”。你们，是建筑工人，虽然传染病医院建筑指标严苛，却用双手在最快的时间内为病人们搭建出了最温暖的港湾。你们，是平凡岗位上的普通百姓，虽然看似与疫情没有什么交集，却用自己最大的努力援助物资紧缺的“战场”，向我们诠释了“中国凝聚力”。你们虽然说着不同的方言，有着不同的使命，在家中，你们可能是父亲母亲，也可能是儿子孙女，但此时此刻，你们都值得拥有一个新的身份——最美逆行者。

没有一个冬天不可逾越，没有一个春天不会到来。加油，我们相信你们。所有细微之下，都隐藏着春暖花开，冰面破裂的巨响。

此致

敬礼

大同中学 高一(5)班 吴书航

2020年3月10日

裝

訂

綫